

## ERRATA (Volume II)

- na página 1 onde se lê "... pode facilmente transformar-se num repouso nocturno ...", deve ler-se "... pode facilmente transformar-se num espaço de repouso nocturno ..."
- na página 1 onde se lê "Além destas questões é também necessária ...", deve ler-se "Além destas questões é também necessário ..."
- na página 1 onde se lê "... permite erguer a construção do solo ...", deve ler-se "... permite erguer a construção do terreno ..."
- na página 1 onde se lê "Como resposta de alteração dos cursos de água ...", deve ler-se "Como resposta à impossibilidade de alteração dos cursos de água ..."
- na página 2 onde se lê "A forma piramidal triangular ...", deve ler-se "A forma prismal triangular ..."
- na página 2 onde se lê "... a escolha da mesma permite ...", deve ler-se "... a escolha da forma acima mencionada permite ..."
- na página 2 onde se lê "... utilizando apenas três painéis iguais, tanto para ...", deve ler-se "... utilizando apenas três painéis iguais (por cada módulo), tanto para ..."
- na página 2 onde se lê "ultimo", deve ler-se "último"
- na página 2 onde se lê "... e a forma triangular da habitação ...", deve ler-se "... e a forma prismal triangular da habitação ..."
- na página 2 onde se lê "... os acessos à mesma ...", deve ler-se "... os acessos ao interior da mesma ..."
- na página 2 onde se lê "... permitem ainda quem a ventilação ...", deve ler-se "... permitem ainda que a ventilação ..."
- na página 6 onde se lê "Alçado Nascente", deve ler-se "Alçado Poente"
- na página 7 onde se lê "Alçado Poente", deve ler-se "Alçado Nascente"